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 MUNICIPALIDAD DE CONCHALI  
               CONCEJO  
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

JUEVES 15 DE MARZO DE 2012 
 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo, siendo las 12:15 horas, en El Salón La 
Cañadilla, presidida por la concejala señorita Paulina Rodríguez Gómez, con la presencia de las 
siguientes personas: 
 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR.   HÉCTOR ARAVENA MÉNDEZ  
2. SR. ALBERTO CASTILLO ASTUDILLO 
3. SR.   RUBÉN CARVACHO RIVERA  
4. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA  
5. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
6. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
7. SRTA. PAULINA RODRÍGUEZ 

 
AUSENTES 
 

1. SR. TOMÁS HOFFMANN OPAZO, con licencia médica 
2. SR. RUBEN MALVOA HERNANDEZ, con licencia médica 
 

 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
FRANCISCO SALLÉS ITURRIAGA  ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
ADELA FUENTEALBA LABBÉ               SECRETARIA MUNICIPAL 
CLAUIDA MIRANDA                               DIRECTORA DE ASESORÍA JURÍDICA 
ALICIA TORO  YAÑEZ    DIRECTORA DE CONTROL 
ANGELA ASÚN SALAZAR    DIRECTORA DE TRÁNSITO Y TRANSP PÚBLICO  
GONZALO RETAMALES LEIVA          SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN (S)  
MIRENCHO VIDELA MALUENDA         DIRECTORA ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
MARCO ESPINOZA         DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
RENÉ ALFARO SILVA           DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES  
 
 
TEMAS 
 

1. Cuenta. 
 

2. Aprobación de Actas:  05.01.12 (S. Ordinaria) 
12.01.12 (S. Ordinaria) 
19.01.12 (S. Extraordinaria) 
30.01.12 (S. Ordinaria) 
01.02.12 (S. Ordinaria) 
02.02.12 (S. Ordinaria) 
29.02.12 (S. Ordinaria) 
08.03.12 (S. Ordinaria) 

 
3. Aprobación Modificación Presupuestaria Nº 5. 

 
4. Aprobación Bases Concurso Directores CESFAM y COSAM. 

 
5. Varios. 
 

La señorita Paulina Rodríguez Gómez, da inicio a la sesión. 
 
PRIMER TEMA 
CUENTA 
 

0. Entrega tramitación Cuenta sesión 08.03.12. 
 
1. De la Asociación Chilena de Municipalidades, envía Boletín Municipal Nº 17, correspondiente 

al mes de febrero. 
 
SEGUNDO TEMA 
Aprobación de Actas: 05.01.12 (S. Ordinaria) 

12.01.12 (S. Ordinaria) 
19.01.12 (S. Extraordinaria) 
30.01.12 (S. Ordinaria) 
01.02.12 (S. Ordinaria) 
02.02.12 (S. Ordinaria) 
29.02.12 (S. Ordinaria) 
08.03.12 (S. Ordinaria) 
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El concejal señor Héctor Aravena, desea quede constancia que en relación a su petición 
consignada en la página 2 del acta del 12.01.12, no ha obtenido respuesta alguna, por lo que sigue 
pendiente.  
 
El concejal señor Ricardo Montero, hace presente que en el acta del 12.01.12 en la página 3, 
intervención del concejal Carvacho, debe consignarse que la gestión fue realizada por ambos.  
 
Sin otras observaciones se aprueban todas las actas. 
 
TERCER TEMA 
APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Nº 5. 
El concejal señor Rubén Carvacho, da cuenta de la reunión de la Comisión de Hacienda, informa al 
Concejo que se trabajó en la Comisión y la propuesta es aprobar.  
 
Por unanimidad, se aprueba la Modificación Presupuestaria Nº 5. 
 
CUARTO TEMA 
APROBACIÓN BASES CONCURSO DIRECTORES CESFAM Y COSAM. 
 
La Directora de Salud informa sobre el tema basándose en documentos entregados previamente a 
cada uno de los concejales y cuya denominación es la que sigue: “BASES DE CONCURSO 
PÚBLICO PARA PROVEER CARGO DE DIRECTORES DE ESTABLECIMIENTOS DE ATENCION 
PRIMARIA DE SALUD MUNICIPAL CESFAM Y COSAM  CORESAM” y ppt: Presentación Concurso 
Concejo. Sin perjuicio de lo anterior, se hace entrega en la sesión, en papel, de los documentos 
citados.  

 
Se realizan preguntas por los concejales Montero y Aravena, las que son respondidas por la 
Directora citando los artículos pertinentes del Estatutos de Atención Primaria.  
 
Por la unanimidad del Concejo se aprueban las BASES DEL CONCURSO PÚBLICO PARA 
PROVEER CARGO DE DIRECTORES DE ESTABLECIMIENTOS DE ATENCION PRIMARIA DE 
SALUD MUNICIPAL CESFAM Y COSAM DE CORESAM”.    
 
 
El concejal señor Ricardo Montero, señala que dado que se encuentra presente la Directora de 
Salud, va a tocar el tema del Convenio suscrito entre CORESAM y la Universidad Autónoma, para el 
SAPU 24 HORAS. En reiteradas sesiones ha requerido se le entregue copia del Convenio, sin que 
hasta la fecha de la presente sesión se haya cumplido con la petición. Por otro medio, cuenta con la 
copia del mencionado convenio, y por lo mismo, tiene varias consultas que desea se le respondan. 
Se produce un intercambio de opiniones entre los presentes y se acuerda por unanimidad que la 
Secretaria General de CORESAM asista, a la primera sesión de Concejo que se realice, una 
vez que la mencionada funcionaria se reintegre a sus labores, toda vez que está haciendo 
uso de licencia médica, para dar cuenta del Convenio y otros temas del Servicio Clínico 
Avanzado.   
 
QUINTO TEMA 
VARIOS 
 
1) La concejala señorita Alejandra Saa, informa que en un tramo de la calle Júpiter hay una 
oscuridad total. Está el poste, pero falta la luminaria, pide que se instale. En segundo lugar, plantea 
la situación del señor Salgado, se informa que está solicitada la demolición.   
 
2) El Concejal señor Ricardo Montero, solicita se le entregue copia de informe mediante el cual 
se dio respuesta a concejal Castillo sobre pub ubicado frente a la Municipalidad. Reitera problema de 
paradero Transantiago ubicado en Cardenal Caro con Independencia. 
 
3) La concejala señora María Guajardo, consulta sobre la falta de respuesta a Informe solicitado 
por la concejala Saa sobre acta de entrega de señor Arroyo. En segundo lugar, pide invitar a la 
señora Nancy Jaque, para que informe sobre el plan de seguridad que ella está desarrollando en la 
comuna. El concejal señor Rubén Carvacho, expresa que se ha producido un cambio de nombre en 
esa área, hoy se habla de atención ciudadana. Hoy vinieron vecinos a dar las gracias por la 
presencia de móviles con baliza en el horario de ingreso de los escolares. Él los derivo a la Alcaldía.    
 
4) El Concejal señor Alberto Castillo, reitera sus consultas sobre los proyectos de cultura y 
compra de equipamiento. El Secretario Comunal de Planificación le indica que está todo en marcha, 
con guías de pedido incluidas.  
 
5) La concejala señorita Paulina Rodríguez, pide se le entregue listado de Micro PYMES de 
Conchalí.  
 
  
 
Siendo las 13:20 horas se levanta la sesión.  
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SÍNTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESIÓN ORDINARIA 

JUEVES 15 DE MARZO DEL 2012 
 
 
 
ACUERDO N° 22/2012 
Por unanimidad se aprueba la Modificación Presupuestaria Nº 5. 
 
ACUERDO N° 23/2012 
Por la unanimidad del Concejo se aprueban las BASES DEL CONCURSO PÚBLICO PARA 
PROVEER CARGO DE DIRECTORES DE ESTABLECIMIENTOS DE ATENCIÓN PRIMARIA DE 
SALUD MUNICIPAL CESFAM Y COSAM DE CORESAM”.    
 
ACUERDO N° 24/2012 
Se acuerda por unanimidad que asista la Secretaria General de CORESAM, a la primera 
sesión de Concejo que se realice, una vez que la mencionada funcionaria se reintegre a 
sus labores, toda vez que esta haciendo uso de licencia médica, toda vez que está 
haciendo uso de licencia médica, para dar cuenta del Convenio y otros temas del Servicio 
Clínico Avanzado.   
 
 
 
   
 
 
 

ADELA FUENTEALBA LABBÉ 
 Secretaria Municipal  


